

# “社保局”来电唬走11万元

## 近期威海发生多起冒充社保局的诈骗案,市民要警惕

本报10月15日讯(记者 孙丽娟) 市民徐先生接到“社保局”电话,被告知医保卡消费了违禁药,公安正在查他。之后,“公安”、“检察院”轮番恐吓,徐先生把11万元汇到了骗子账户。近期,威海发生多起冒充社保局的诈骗案,请市民加强防范。

7日11时许,在高新区某工厂上班的市民徐先生接到一个北京电话。对方自称是社保局工作人员,通知他用社保卡买可提取可卡因的药物被锁,刷卡地点在北京。徐先生极力否认,

“工作人员”让他拨114查询北京石景山公安局电话,让公安开具清白证明。

按对方指示,徐先生查询到石景山公安局电话。巧合的是,他刚查到号码,“石景山公安局”电话就打来了。“民警”证实徐先生的社保卡确实涉嫌在北京买了208盒新康泰克,这种药能提取毒品,之后电话转给“杨队长”。

“杨队长”介绍,北京警方已抓了威海人“李忠”,他用徐先生的身份证开银行账户,涉嫌洗钱200多万,“李忠”被抓后

举报徐先生拿了21万元好处费,该案已由北京检察院提起公诉,徐先生和妻子应到北京协查。

电话又被转接到“北京市检察院”。“胡检察官”点拨他可以不到北京协查,给了徐先生一个银行公证检测账号,让他把银行卡里的钱汇入,就帮他查转账明细,确认是否非法所得。

“民警”、“警长”、“检察官”轮番轰炸,徐先生蒙了,把银行账户内的11万元汇给了所谓公正检测账号。汇完钱,徐先生猛

然惊醒,知道自己中了骗子圈套。

记者从威海市公安局获悉,近期已发生多起冒充社保局的诈骗案,对方多以医保卡异常为借口“开场”,随后再给“相关部门”联系方式,或将接听人的电话转接至“某部门”,一步步诱导接听者。

警方提醒,执法人员履行公务,会当面询问当事人,并制作笔录。当有人自称是公安、检察人员打电话告知可能涉嫌犯罪,要求说出银行账户、密码核实时,即可断定是诈骗行为。

## 讨薪未果泼尿 男子被拘5天

本报10月15日讯(记者 王震 通讯员 曲华冰) 男子李某被公司欠薪,讨要无果,他两次尿了两袋子尿,撒泼在经理桌子上。因侮辱他人,李某被临港公安行政拘留五日并处罚款200元。

10日,在尚山镇某物流公司,男子李某把一个装有尿液的袋子扔在经理的办公桌上,有员工看到后报警,民警把李某带回派出所询问。

李某交代,他之前在该公司打工被欠薪。李某多次找公司经理赵某索要,赵某答应他先给一部分,但一拖又是半个月。此次,李某再次登门讨薪,没想到赵某反悔不想给。被耍弄的李某决定报复,尿了一泡尿,装在塑料袋中,甩在了赵某桌上。赵某还是不给,李某如法炮制,再撒泼了一袋尿。李某本来有理,这两泡尿却害了自己。

秋季装修较多,为从源头防控易燃可燃材料在大型公共工程中的使用,近日,临港消防大队排查全区室内装修工程,揪出潜在火患26处。 陈璐

13日,文登小观镇一村民在10千伏输变线下搭建的一座养貂棚被拆除。文登供电公司开展“打非治违”专项行动以来,已查处隐患12处。鞠海勇 宋英红

## 会计继续教育 免费培训今报名

本报10月15日讯(记者 王震 通讯员 徐兴隆) 今年威海市直会计人员继续教育定于本月16日起报名,12月10日结束,凡2013年12月31日前威海市持有会计从业资格证书的人员,均须接受继续免费教育。

市直会计人员参加2014年度继续教育须通过省财政厅统一采购、市财政局选定的继续教育机构——山东财经大学进行培训,具体可登录其网络培训平台山财培训网(<http://www.1k100.com>)在线注册,无须现场报名和办理学习卡,培训不收取任何费用。继续教育学习累计达到24学时,可参加继续教育考试,考试合格(60分及以上),即为完成当年继续教育学习。



## 捐赠

15日,城北社区工作人员将爱心人士募捐的冬季衣物整上车,“爱心”将传递到贫困山区的儿童、老人手中。

本报记者 孙丽娟 摄影报道